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まこと～未来をつむぐ種をまく～令和2年度活動スローガン

令和２年度 8月定例会・事業の部

W e b       M e e t i n g

挨拶する大城会長 WEB会議システムで行われた事業の部での模様

今回担当委員会のメンバー

　８月12日（水）に８月定例会が、当初の開催
予定をしておりました事業内容が、新型コロナ
感染拡大防止に伴い中止となった為、web会
議システム（Zoom）に変更し、開催されました。
　定例会では、報告事項の中で、来月開催さ
れる九州ブロック大会島原大会の報告もあり、

また、企業PRにおいては、ビジネス委員会、佐
藤委員長の進行のもと、会員企業５社が熱の
ある企業紹介を行われました。
　事業の部では、予定事業「会員・家族QQB」
を開催予定でしたが、新型コロナウィルス感
染拡大防止の自粛に伴い、事業開催を断念す

ることとなり、急遽事業内容
を変更し、各会員がより良い
企業紹介が出来ないかを
テーマとした各委員会ごとに
分かれディスカッションを行
われ、限られた時間の中で、
多くの意見・要望（提案）など
出され、今年度のスローガン
である【まこと～未来をつむ
ぐ種をまく～】に繋がる事業
となりました。
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那覇商工会議所青年部

城間那覇市長を表敬訪問

代表取締役  髙良　優介

㈱丸吉塩せんべい

沖縄リムジンバス株式会社

【営業時間】9：30 ～ 19：00

店舗情報

沖縄県那覇市具志1丁目17-1
TEL：098-852-1601
FAX：098-852-1557

沖縄リムジンバス株式会社

最初に貴社の紹介をお願いします。

那覇ＹＥＧに入会したきっかけをお願いします。

実際に入会してみての感想をお願いします。

仕事や個人的な事でPRしたい事があれば教えて下さい。

最後に大事にしている言葉などがあれば教えてください。

那覇商工会議所青年部会報 HAISAI
NAHA YEG NEWS

沖縄の文化、心地よい雰囲気、リゾートならではの、ゆるりとした時間の流れ
を、目的地まで、わくわくした気持ちの中『最上のくつろぎと癒し』を提供し徹底
した『安心・安全』を追求した観光バス会社です。また観光バスだけではなく、高
級ハイヤーの取り扱いも予定しております。

友人である渡慶次泰博委員長からのお誘いで入会しました。

人見知りな僕には向いていないのではと、当初は考えておりましたが、同年代で頑
張っている周りのメンバーや、後輩、もともと知っている友人や仲間が日々成長してい
る姿を近くで見たり、自分では思い浮かばないようなふとしたアイディアを参考にで
きたりと、『自分も、もっと頑張ろう。』と自分自身もやる気がでて良い刺激になってい
ます。

観光バス会社として、ただ運転してお客様を目的地に送るだけでなく、その場に応じた、
ちょっとした気遣いから、ここまでしてくれるの?と思って頂けるようなお手伝いまで、
『気が利く人』とスタッフみんながお客様に思われるような会社を目指しております。

言葉の意味そのものも一番大事にしていますが、『人脈』です。人生のすべてに繋がって
いる事だと思います。出会った人みんなと親しく仲良くなる事ができれば、コロナや災
害、不況、どんな困難さえも協力して乗り越えることができると思っています。

最初に貴社の紹介をお願いします。

那覇ＹＥＧに入会したきっかけをお願いします。

実際に入会してみての感想をお願いします。

仕事や個人的な事でPRしたい事があれば教えて下さい。

最後に大事にしている言葉などがあれば教えてください。

創業46年を迎えた菓子製造会社です。社名にもなっている「塩せんべ
い」は小麦粉から作られ、沖縄の天然塩を使用しシンプルに味付けされ
た弊社のロングセラー商品です。他にも現在人気急上昇中の「天使のは
ね」等取り扱っております。創業以来、長年子どもから大人まで幅広い層
の方々に愛され親しまれてきました。また、「のうれんプラザ」内には直営
のカフェがOPENし、塩せんべいの伝統の味を守りつつ時代に合わせた
お菓子作りに取り組んでおります。

弊社代表が那覇商工会議所女性会に所属しており、その紹介で入会致しました。

初めは緊張で全然参加できずにいましたが、皆さん優しくしゃべりかけてくださるのですぐに馴染む
ことができました。会員一人一人がしっかりとした意見や行動力をもっており、見習う所がたくさんあ
ります。

弊社のうれんプラザ店はコーヒーや塩せんべいのお徳用等スーパーにはない商品もたくさんありま
すので、お土産や差し入れ等にぜひよろしくお願いいたします。
この夏新商品発売した、まーさいびーんシリーズはノンフライでしっかりとした味わいのせんべいで
す。ぜひ店舗にお立ち寄りください。

「日々精進」です。毎日向上できるように努力しています。

那覇商工会議所
会員企業紹介Q&A

…………………………………………………………………………

表敬訪問した時の模様

　８月13日、大城会長、万田副会長、
高津専務の３名で城間那覇市長を
表敬訪問。昨年の那覇商工会議所青
年部の活動実績の報告を行うととも
に、６月～７月に実施した「わったー
那覇めし宅急便」への協力に対する
御礼を伝えました。また、本年度は那
覇ＹEＧが40周年を迎えるにあたり、
記念事業の開催や「わったー那覇め
しグランプリ決定戦」など、これから

の事業についての協力をお願いしま
した。
　城間市長からは、「新型コロナウイ
ルス感染拡大防止により先の見えな
い状況にあるが、今だからこそできる
こと、今やれることをしっかり行って
いきたい。また、来年は市政100周年
の節目を迎えるので那覇ＹＥＧにも
いろいろとご協力を仰ぎたい」との依
頼がありました。

会員名／取締役部長　新田崇太

店舗情報

那覇市繁多川４－１１－９
■本社

【営業時間】 8：30 ～ 16：00
【定休日】 日曜日

■のうれんプラザ店
【営業時間】 7：00 ～ 19：00
【定休日】 なし

㈱丸吉塩せんべい

TEL：098-854-9017

TEL：098-987-0444
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